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Αγαπητοί  συνάδελφοι  ένα  από τα πιο  σημαντικά  θέματα  που απασχολούν  όλους 
εμάς, που ζούμε στα νησιά της Π. Ε. Λευκάδας, είναι αυτό της δημόσιας υγείας. Είναι γνωστή 
σε όλους η απαξίωση των δομών δημόσιας υγείας σαν αποτέλεσμα συγκεκριμένων πολιτικών 
επιλογών όλα τα προηγούμενα χρόνια. 

Η εφαρμογή όλων αυτών των μνημονιακών πολιτικών είχε δυστυχώς μεγάλο τίμημα 
για την Λευκάδα,  με αποκορύφωμα το προ μηνός  κλείσιμο της  παθολογικής  κλινικής  του 
νοσοκομείου  Λευκάδας  αλλά  και  την  υπολειτουργία  βασικών  μονάδων  του.  Ενδεικτικά 
αναφέρω  ότι  στην  παθολογική  κλινική  του  νοσοκομείου  σήμερα  υπηρετούν  μόνο  δύο 
ειδικευμένοι γιατροί εκ των οποίων ο ένας βρίσκεται σε αναρρωτική άδεια, και ο άλλος  είναι 
πιθανόν να   αιτηθεί   μετάθεσης.  Επίσης  η ορθοπεδική  κλινική  δεν  έχει  κανένα  γιατρό,  η 
καρδιολογική  κλινική  λειτουργεί  με  ένα  καρδιολόγο,  η  αιμοδοσία  με  ένα  ειδικευμένο 
παθολόγο  και πολλές άλλες κλινικές είναι αποστελεχομένες. 

Είναι προφανείς οι επιπτώσεις αυτής της δυσάρεστης κατάστασης, εκτός των άλλων, 
και στην οικονομική ζωή του τόπου μας και μάλιστα ενόψει της τουριστικής περιόδου 

Η πολιτεία πρέπει να κατοχυρώσει και να υποστηρίξει το δικαίωμα  όλων μας στην 
υγεία. 

Πρέπει λοιπόν αγαπητοί συνάδελφοι η αυτοδιοίκηση να αναλάβει τις ευθύνες της.
Αυτή η  Περιφερειακή  Αρχή και  ο  Περιφερειάρχης  προσωπικά  έχει  αποφασίσει  να 

παλέψει και να διαθέσει πόρους στο μέτρο των δυνατοτήτων μας και πάνω από αυτές, για την 
παροχή της δυνατότητας στους νησιώτες µας να έχουν πρόσβαση στο αυτονόητο, την δημόσια 
υγεία. 

Έχουμε ξεκινήσει από καιρό να εργαζόμαστε για τον τρόπο που μπορεί η Περιφέρεια 
να βοηθήσει οικονομικά εκεί όπου υπάρχουν κενές θέσεις ιατρών, θεσπίζοντας ενδεικτικά ένα 
βοήθημα  στέγης και σίτισης των ιατρών που καλύπτουν τις θέσεις αυτές. Στα πλαίσια αυτά 
και  με  δεδομένη  την  τραγική  κατάσταση  που  επικρατεί  στο  νοσοκομείο  Λευκάδας 
προτείνουμε την παροχή κινήτρων, με μορφή βοηθήματος,  στους επικουρικούς γιατρούς που 
θα υπηρετούν στο νοσοκομείο Λευκάδας. 

Ο αριθμός των ιατρών που θα υπηρετούν στην Π. Ε. Λευκάδας και θα μπορούν να 
λάβουν το βοήθημα αυτό  , έχει  οριστεί  σε πρώτη φάση στους   (5).πέντε  Βρισκόμαστε σε 
συνεχή επαφή µε το Υπουργείο Υγείας        και έχουμε έρθει σε συνεννόηση ώστε οι προκηρύξεις 

            των νέων θέσεων επικουρικών ιατρών να περιέχουν την απόφαση που καλούμαστε σήμερα να  
.πάρουμε  



   Στα πλαίσια των ανωτέρω

                                          εισηγούμεθα
 

 << Το Περιφερειακό Συµβούλιο της Περιφέρειας Ιονίων Νήσων στα πλαίσια των διατάξεων 
του άρθρου 20 του Νόµου 4213/2013 µε τις οποίες προβλέπεται η δυνατότητα στους ΟΤΑ να 
παρέχουν κίνητρα υπέρ επικουρικών ιατρών στις άγονες, απομακρυσμένες  , νησιωτικές και 
προβληματικές  περιοχές  και  εκτιμώντας  το  θέμα  της  υγείας  ως  κυρίαρχο  αποφασίζει  να 
κινητροδοτήσει  την κάλυψη κενών θέσεων επικουρικών ιατρών στην παραπάνω Π. Ε.  της 
Περιφέρειας Ιονίων Νήσων.

Η ΠΙΝ  θα παρέχει ως αποζημίωση στους επικουρικούς ιατρούς που θα υπηρετήσουν 
σε περιοχές  της Περιφερειακής Ενότητας Λευκάδας  , το ποσό των 350  ευρώ – ανά ιατρό- 
μηνιαίως για όλη την διάρκεια της σύμβασης ή της θητείας τους µε ανώτερο διάστημα  την 
τριετία. Η σχετική διαδικασία εκ μέρους του Υπουργείου (προκήρυξη, κάλυψη κενών θέσεων) 
στην  περίπτωση που περιλαμβάνει   την  ανωτέρω αποζημίωση, προϋποθέτει  την  σύμφωνη 
γνώμη  της  ΠΙΝ την οποία εξουσιοδοτείται να εκφράσει ο Περιφερειάρχης.

Η παρούσα απόφαση αφορά τον ανώτερο αριθμό των πέντε  (5) επικουρικών ιατρών 
προκειμένου να καλυφθούν θέσεις επικουρικών ιατρών στις δομές υγείας της Π.Ε. Λευκάδας 
(Νοσοκομείο  ,  κέντρα  υγείας  κλπ).  Επισημαίνεται   ότι  η  ανωτέρω  αποζημίωση  δεν  θα 
καταβάλλεται σε περίπτωση υπηρεσιακής μεταβολής (απόσπασης, μετακίνησης κλπ) εκτός της 
ΠΕ Λευκάδας που συνεπάγεται την µη παροχή των ιατρικών υπηρεσιών σε αυτήν>>.

                                                     Ο Αντιπεριφερειάρχης Λευκάδας

                                                                Θεόδωρος Χαλικιάς
 


